

## ОТЗЫВ

научного руководителя о выпускной классификационной работе студента 6 курса Санкт-Петербургского государственного университета Абышова Афгана Араз оглы «Применение комбинированной ксено - и аутодермопластики в лечении хронических ран нижних конечностей венозной этиологии».

Абышов Афган Араз оглы является студентом СПбГУ, выполняющим выпускную классификационную работу на базе кафедры факультетской хирургии Санкт-Петербургского государственного университета. К выполнению работы приступил в 2018 году.

В процессе написания дипломной работы Абышов А.А. продемонстрировал способность самостоятельно осуществлять различные методики практических исследований, отмечать и систематизировать закономерности, полученные в ходе проведения данного исследования, знание теории и навыки работы с литературными источниками.

Полученные в ходе исследования Абышова А.А. результаты показали эффективность применения ксенопластики и аутодермопластики в комплексном лечении хронических ран нижних конечностей . В клинической части исследования разработан и осуществлен алгоритм лечения больных хроническими ранами, рассмотрены клинико-диагностические признаки поражение венозной системы при хронических ранах .

Научный руководитель:

доцент кафедры факультетской хирургии

медицинского факультета СПбГУ

к.м.н. доцент Петрова В.В.

